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Enciklopédia - Michael Kühnen 
  

39 - ÁLTALÁNOS VONAL 
  
   Az Új Front általános irányvonala a náci betiltás idejére a Nemzetiszocialista 
Német Munkáspárt (NSDAP) pártvonalát váltja fel. 
   A párt a nemzetiszocializmusban a nép szervezett élni akarását testesíti meg, és 
az akarat hordozója az Új Rend felé vezető úton (lásd Akarat). Ennek érdekében 
párttagjait közös politikai akaratformálásnak veti alá. Ez a párt által szervezett 
akaratképzés nem avatkozik bele a nemzetiszocialista belső szabadságába, hanem 
a forradalom győzelemre vezetéséhez szükséges fegyelembe köti. Ez a párt 
irányvonalában konkretizálódik: 
  
CSAK AZ LEHET PÁRTTAG, AKI ALÁVETI MAGÁT A 
PÁRTVONALNAK! 
  
   A pártvonal magában foglalja a pártprogram kötelező értelmezését, a párt 
történetének bemutatását, a nemzetiszocialista világnézet és életszemlélet 
megértésének alapjait, végül a párt stratégiájának és taktikájának meghatározását a 
hatalomért folytatott küzdelemben, majd a hatalom megszerzése után az Új Rend 
kiépítéséért folytatott küzdelemben. Mivel a nemzetiszocialista forradalom 
lehetetlen a párt és az általa érvényesített pártvonal nélkül, a 
nemzetiszocialistáknak ott, ahol nincs nemzetiszocialista párt, vagy ahol az be van 
tiltva, meg kell szerveződniük egy párt létrehozására.  
   Ezt a feladatot Németországban az Új Front vette át. A pártalapításért folytatott 
szervezett küzdelemhez egy kötelező politikai irányvonalra is szükség van, ebben 
az esetben az Új Front általános irányvonalára. Ez tisztázza ugyanazokat a 
kérdéseket, mint a leendő pártvonal, harcosan érvényesül és így lehetővé teszi a 
szervezett nemzetiszocialisták számára - a nemzetiszocialista párt felépítésének 
céljával fegyelmezett akarat kialakítását. 
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   Ez az általános irányvonal természetesen a későbbi legitim pártvezetés 
megerősítésétől függ, azaz csak egyelőre érvényes. Ezért az Új Front számít 
minden igaz, azaz jó szándékú nemzetiszocialista támogatására az NSDAP 
újjáalakításáért folytatott harcban, még akkor is, ha az általános irányvonallal nem 
értenek egyet olyan kérdésekben, mint a programalkotás, a történelemfelfogás és 
az ideológiai meghatározás. Az Új Front általános irányvonala tehát egyértelműen 
a stratégiára és a taktikára összpontosít.  
   Az Új Front általános irányvonala a vezetőség gyakorlati utasításaiban és a 
politikai lexikon elméleti kifejtésében jut kifejezésre. 
  

40 - NÉMETORSZÁG 
  
   A germán népek alkotják az árja faj magját (lásd árják). Négy népcsaládjuk 
egyikét képviselik (a rómaiakkal, a szlávokkal és a kelet-indoeurópaiakkal együtt), 
és Európában, különösen a kontinens középső és északi részén telepedtek le. A 
germán népek fajilag az árja északi embertípushoz tartoznak, és történelmileg a 
római birodalmi eszme örökösei, Róma bukása óta pedig a birodalom fő etnikai 
hordozói.  
   A germán népcsalád fő népe a németek (lásd Németország). Ennek megfelelően 
az eredeti nemzetiszocializmus az északi-germán-germán gondolkodás és érzés 
megteremtője, és eredetileg kizárólag ennek a néptípusnak szólt. A Német 
Birodalomnak először Nagynémet, végül Nagygermán Birodalommá kellett 
válnia, és magában kellett foglalnia az északi-germán vér minden hordozóját. 
   E nagygermán törekvéshez hűen az új nemzedék nemzetiszocializmusa is az 
összes európai germán népek egyesítéséért küzd egy germán föderáció keretében 
és a Negyedik Birodalom részeként.  
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   A második világháborútörténelmi eredményei és következményei miatt azonban, 
amelyek az egész árja faj fennmaradását veszélyeztetik és annak akarati egységét 
igénylik, a nemzetiszocializmus ma az árja faj egészének szervezett 
életakarataként tekint magára, amely minden fehér népet meg akar formálni. 
Ennek az akaratnak a hordozói a népekben az adott nemzetiszocialista pártok (lásd 
még: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). De az árja faj fajfenntartásáért és 
fejlődéséért folytatott politikai küzdelemnek ez az átfogó kötelezettsége mindig 
magában foglalja azt a feladatot is, hogy az északi-germán emberi faj 
fennmaradását és magasabb rendű fejlődését a fajnak és a természetnek 
megfelelően biztosítsa. 
   A Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Frontban egyesült 
nemzetiszocialisták először németek, majd germánok, aztán európaiak, végül 
fehérek. 
  

41 - MINDED 
  
   A nyugati típusú demokrácia körülményei között a Nemzeti Szocialista Párt a 
legális forradalom taktikáját alkalmazza. Vagyis a nép többségének 
meggyőzésével és a fennálló alkotmány keretein belül igyekszik átvenni a 
hatalmat.  
   Ez nem opportunizmusból történik, nem vezethet az uralkodó rendszerhez való 
belső alkalmazkodáshoz, és nem jelenti a forradalom elárulását. Sokkal inkább 
annak a felismerésnek a következménye, hogy a nemzetiszocializmus célját - a 
Volksgemeinschaftot mint az Új Rend alapját - nem lehet a lakosság tömegei 
ellenében, hanem csakis azok beleegyezésével elérni. Ezért van az, hogy a 
nemzetiszocialista párt a forradalom elárulása nélkül élhet a demokrácia formális 
mechanizmusaival. 
   Természetesen az uralkodó rendszer is tisztában van azzal, hogy a demokratikus 
formaságok tiszteletben tartása nem jelenti azok elismerését, és hogy a forradalom 
az út végén van. Ezért van az, hogy a nemzetiszocialista pártot még a 
demokráciában is egyre inkább üldözik. Különösen igaz ez a BRD-re, amely csak 
külsőleg nyugati típusú demokrácia, de lényegében egy félgyarmati entitás az 
USA és a cionizmus ellenőrzése alatt, egy lényegében nem szuverén megszállási 
terület (lásd még: szuverenitás). 
   Ez magyarázza a völkisch szabadságvágy különösen kemény üldözését a BRD-
ben - és így a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt betiltását. Mindazonáltal az 
Új Front még ilyen körülmények között is él a formális demokrácia 
mozgásterével. Vezetőit, kádereit és tagjait tudatosan teszi ki politikai üldözésnek, 
akár börtönbüntetésig, és ezt stratégiája részének tekinti: 
  
Az Új Front a támogatók bebörtönzését nem katasztrófának vagy vereségnek 
tekinti, hanem annak bizonyítékának, hogy a rendszer felismerte a veszélyt, 
veszélyt lát ebben a küzdelemben, és hogy a mozgalom ezért jó úton halad. 
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Az Új Front felismerte, hogy bár a támogatók bebörtönzése rövid távú 
problémákat okoz, hosszú távon olyan szelekciós folyamatot eredményez, amely 
megerősíti és megszilárdítja a kádereket, és növeli a harcos elitet. 
Az Új Front a támogatók bebörtönzését szükséges áldozatnak tekinti, amely 
hosszú távon kifejti hatását az emberek tudatában, és figyelmet, érdeklődést, 
tiszteletet, végül csodálatot szerez a mozgalomnak. 
Az Új Frontnak sikerül bebizonyítania a rendszer képmutatását, rámutatva a 
támogatók bebörtönzésére, és leleplezve a szólásszabadság és az alapvető jogok 
nemes frázisait az emberek félrevezetéseként és a belső és külső szolgaság 
fügefaleveleként. 
  
   Mindezen okok miatt az Új Front politikai harcában elfogadja a támogatók 
bebörtönzését, és propagandisztikusan felhasználja azt. Ugyanakkor nem gyakorol 
törvénytelenségkultuszt, igyekszik minden mozgásteret kihasználni, betartja a 
törvényt, és a rendszerre bízza, hogy ellenfelei üldözésével és bebörtönzésével 
nyilvánosan bizonyítsa, hogy tévedett. 
   A jogi forradalomért folytatott küzdelemnek ez a formája a náci betiltás 
körülményei között csak akkor lehet sikeres, ha az Új Frontnak mindig sikerül 
eltávolítania támogatóiból az üldöztetéstől és a Gesinnungshaft-tól való félelmet, 
és azt a bizonyosságot közvetíti, hogy a nemzetiszocialisták Gesinnungshaftja 
hosszú távon a mozgalom hasznára válik, és hozzájárul az uralkodó rendszer 
megdöntéséhez. Ezzel szemben az Új Front elutasítja a fegyveres ellenállás 
taktikáját - a vérfarkast - mint a német szabadságharc jelenlegi történelmi 
szakaszában nem megfelelőt. 
  

42 - NYERESÉGRÉSZESEDÉS 
  
   A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt a német szocializmus pártja, ezért a 
szocialista nemzeti közösség felépítésére törekszik. Ezt a korporatizmus gazdasági 
formájában valósítja meg, amelyben a munkásosztály részt vesz a nemzetgazdaság 
termelőeszközeiben és közös felelősséget visel. Ezt a célt szolgálja az NSDAP 
pártprogramjának 14. pontjában a nagyvállalatok nyereségrészesedésének 
követelése.  
   Ez egyértelműen a nemzetiszocialista Volksstaat (lásd állam) által államosított 
kulcsfontosságú iparágakra és a már korábban szocializált vállalatokra irányul 
(lásd még államosítás). Az ilyen nyereségrészesedésnek csak a vállalat 
termelőeszközeiben való részesedésként van értelme, mert így elősegítik a munkás 
munkájához való kötődését, és ébresztik fel benne a sikerhez való egészen 
személyes érdekeltséget, hiszen a nyereségrészesedése a konkrétan elért 
nyereségtől függ. 
   Ezért minden jelentős nyereséget termelő államosított vállalatot hamarosan újra 
beolvasztanak, és a részvényjegyeket ezúttal az alkalmazottaknak adják ki, mint a 
dolgozók elidegeníthetetlen tulajdonát a termelőeszközökben. Ily módon a 
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vállalati közösség mint olyan a vállalat tulajdonosává válik.  
   E szabályozás alól kivételt képeznek a pénzkereső vállalkozások, mindazok, 
amelyek nonprofit célokat követnek, és ezért elkerülhetetlenül többé-kevésbé 
veszteségesen működnek, valamint a kis- és középvállalkozások, amelyek 
egyértelműen magántulajdonban vannak, és a középosztályokat szolgálják. Az ott 
dolgozók számára a nemzeti vagyonból való részesedésükért törvényes 
kompenzációs intézkedéseket hoznak. 
   Mivel a nemzetiszocialista Volksstaatban a termelési eszközök feletti 
rendelkezési jog - a kivételektől eltekintve - a magántulajdonhoz kötött marad, ez 
a munkások tulajdonába kerülő nagyüzemek esetében azt jelenti, hogy az üzemi 
közösség a vállalkozás urává válik, hiszen tulajdonos lett. Ezért a profitmegosztás 
elkerülhetetlenül a munkás társfelelősségéhez vezet a vállalkozásáért. Ezt a 
társfelelősséget az üzemi tanácsok gyakorolják, amelyek hatásköre kibővül, és 
amelyek az egyharmados paritás alapján állnak össze: Az üzemi tanácsok 
egyharmadát az állam nevezi ki, egyharmadát a Munkaügyi Front, mint az egész 
munkásság pártfogója és érdekképviselője, egyharmadát pedig közvetlenül az 
üzemi közösség választja, szabad személyes választás alapján.  
   Annak érdekében, hogy más munkavállalók ne kerüljenek hátrányos helyzetbe, 
hasonló társfelelősséget vezetnek be az államosított és a magánvállalkozásoknál is 
egy meghatározandó minimális méret felett. A magánvállalatoknál az üzemi 
tanácsok egy-egy harmadban a munkáltató, a munkaügyi front és az üzemi 
közösség képviselőiből állnak.  
   Ily módon a népi elvtárs vagyonfelhalmozása egyidejűleg elősegíti a népi 
vagyonban való társfelelősségét és nyereségrészesedését, és így építi fel az igazi, 
szocialista népi közösséget. 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy 

részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecs-

kéjéből. 

  
  

  

26. 

  

   A gyár nem volt légkondicionált, és nyáron nagyon meleg volt, gyakran 100 fok 

fölött. Egyszer még a 110 fokot is elérte! 

   Természetesen az egész csapatom nagyon szerette a rajongónkat. 

   Sajnos, amikor reggel munkába indultunk, szeretett ventilátorunk gyakran 

hiányzott. Úgy tűnik, hogy a második vagy harmadik műszakos dolgozók más 

munkahelyekről ellopták, amikor nem voltunk ott, hogy őrizzük. Amikor az üzem-

ben kerestük, az "új tulajdonosok" mindig megesküdtek, hogy az ő ventilátoruk 

volt, és nem voltak hajlandóak visszaadni. 

   Egy nap kitaláltam egy megoldást: Egy NSDAP/AO horogkeresztes matricát 

tettem a ventilátorunkra. 

   A következő alkalommal, amikor hiányzott, könnyen megtaláltam. Odamentem 

a legközelebbi dolgozóhoz, és dühösen megkérdeztem: "Ki tette erre a ventilátorra 

azt a náci matricát?! 

   "Nem én, ez nem a mi rajongónk. Itt volt, amikor elkezdtük a műszakot" - vála-

szolta ideges, kissé ijedt hangon. 

   "Tudom. Én tettem a matricát a ventilátorra. Ez az én ventilátorom!" Vála-

szoltam, miközben felvettem a ventilátort, és elsétáltam. 

   A csapatom örült, hogy visszakapta a ventilátort... horogkeresztes matricával 

vagy anélkül.   

  

  

27. 

  

   Megálltunk tankolni egy iowai autópályán. A barátom észrevette, hogy a mel-

lettünk lévő furgonban az emberek németül beszélnek. Ezért visszasietett, és szer-

zett egy példányt az NSDAP/AO német nyelvű újságjából, az NS Kampfrufból. 

Aztán odament a németekhez, átadta nekik az újságot, és mesélt nekik egy kicsit 

az NSDAP/AO-ról. 

   Amikor visszatértek Németországba, gondolom, elég sok barátjuknak meséltek 
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erről a kis találkozásról. 

   Ki tudja, talán még előfizetők is lettek. 
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